
 

 

 

ORDEN DEL DÍA ACORDADO POR EL SR. ALCALDE-PRESIDENTE PARA LA SESIÓN 
EXTRAORDINARIA QUE HA DE CELEBRAR EL AYUNTAMIENTO PLENO EL DÍA 26 DE JUNIO DE 2020, 
A LAS 9,00 HORAS.- 

1.- Aprobación del borrador del Acta de la sesión anterior. 
 

2.- Propuesta solicitud subvención para la ejecución de proyectos de obras y servicios de interés general y 
social, generadores de Empleo Estable, del Programa de Fomento de Empleo Agrario del ejercicio 2020, para 
financiar la ejecución del "Proyecto Básico y de Ejecución del Centro Multidisciplinar de Oficios”. 
 
3.- Propuesta solicitud subvención para la ejecución de proyectos de obras y servicios de interés general y 
social, garantía de Rentas, del Programa de Fomento de Empleo Agrario del ejercicio 2020, para financiar la 
ejecución del “Proyecto Básico y de Ejecución de la Nueva Sede del Área de Servicios Generales”. 
 
4.- Propuesta Área Hacienda y Economía aprobación ampliación de capital de la Sociedad Municipal Soderin 
Veintiuno de Desarrollo y Vivienda. 
 
5.- Propuesta conjunta Área de Hábitat Urbano, Medio Ambiente, Obras Públicas y Movilidad y Área de 
Hacienda y Economía, para la aprobación de la Modificación de la Ordenanza Fiscal de la Tasa por Expedición 
de Licencias Urbanísticas y Actividades de Control en Declaraciones Responsables y Comunicaciones Previas. 
 
6.- Aprobación definitiva de la Modificación número 23, no estructural, del PGOU de La Rinconada. 
 
7.- Moción Grupo Municipal Socialista para instar a la Junta de Andalucía a la implantación de un Plan de 
Refuerzo de la Atención Primaria Sanitaria y la Reapertura de las Urgencias 24 horas del Centro de Salud de 
La Rinconada. 
 
8.- Moción Grupo Municipal IU para garantizar la Igualdad de trato entre las Parejas de Hecho y las casadas en 
el acceso a la pensión de viudedad. 
 
9.- Moción Grupo Municipal Mixto Popular para instar al Gobierno de España a proporcionar información 
detallada a las Entidades Locales y alas CCAA sobre el ingreso mínimo vital. 

 

La Rinconada, 23 de Junio de 2020. 

EL ALCALDE,  

DECRETO.- Procédase por Secretaría a cursar la oportuna convocatoria, conforme al Orden del Día que 
antecede. 

La Rinconada, 23  de Junio de 2020. 

EL ALCALDE,           EL SECRETARIO,  
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